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У статі роз гля нуто нау ко мет ричну над бу дову SciVal та її функ ці о нальні мож-
ли вості. Дос лі джено стан пред став лення укра ї нсь кої науки та кон с та то вано недо-
статню наяв ність даних для об’єк тив ної ста тис тич ної кар тини її стану.
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Пи тання вико рис тання нау ко мет рич них та екс перт них мето дів при 
оці ню ванні ефек тив ності та резуль та тив ності нау ково-дос лід ниць кої 
діяль ності як окре мих уче них, нау ко вих колек ти вів, уста нов, окре мих 
напря мів дос лі дження, так і нау ко вого середо вища кра їни в цілому 
є важ ли вим й акту аль ним напря мом сучас них нау ко мет рич них дос лі-
джень. Це обу мов лено зрос тан ням по пуляр ності біб лі о мет рич них 
показ ни ків (особ ливо таких, як кіль кість циту вань, індекс Гірша тощо) 
та мож ли вістю дос тупу до нау ко мет рич них сис тем і біб лі о мет рич них 
баз даних, які авто ма тично роз ра хо ву ють такі показ ники. Про ве дення 
нау ко мет рич них дос лі джень над ають мож ли вість пок ра щу вати нау кову 
діяль ність, кори гу вати її зміст і вияв ляти перс пек тивні напрями науки. 
Незва жа ючи на те що різні аспекти вико рис тання біб лі о мет рич них 
показ ни ків для оці ню вання резуль та тів нау ко вої діяль ності висвіт лю-
ються як зару біж ними (Е. Гар філд [4], Д. Гірш [5], В. Мар ку сова [7]), так 
і віт чиз ня ними дос лід ни ками (Л. Кос тенко, Т. Симо ненко [1], Д. Соло вя-
ненко [3] та ін.), ще не вста нов лені чіткі кри те рії оці нок, що базу ються 
на біб лі о мет рич них показ ни ках. Най більш прес тиж ними є муль ти дис-
цип лі нарні бази даних Web of Science кор по ра ції Thomson Reuters [10] 
та Scopus кор по ра ції Elsevier [9]. Вони роз ро били спе ці альні ана лі тичні 
над бу дови над сво їми базами даних для оці ню вання роботи окре мих 
нау ко вих колек ти вів і стра те гіч ного пла ну вання науки – InCites [6] 
і SciVal [8]. Завдяки цьому від бу лася транс фор ма ція зга да них біб лі о мет-
рич них баз у нау ко мет ричні системи.
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У лис то паді 2014 р. Наці о наль ній біб лі о теці Укра їни ім. В. І. Вер-
 надсь кого було над ано тес то вий дос туп до інно ва цій ного ана лі тич ного 
інстру менту SciVal [8], що являє собою інтег ро ва ний ресурс попе ред ніх 
роз ро бок SciVal Spotlight and SciVal Strata кор по ра ції Elsevier. На думку 
роз роб ни ків, його основ ними завдан нями мають стати оці ню вання резуль-
та тів нау ково-дос лід ниць кої діяль ності в орга ні за ціях в усіх галу зях. 
На основі ана лізу даних, які беруться із сис теми Scopus, орга ні за ція може 
опти мі зу вати фінан су вання дос лі джень, визна чити дос лідні пріо ри тети 
й стра те гії, при ймати раці о нальні рішення при виборі пер со налу та пар т-
не рів при реа лі за ції нау ко вих про ек тів. SciVal допо ма гає орга ні за ції 
іден ти фі ку вати й оці нити свої поточні сили і визна чити перс пек тивну 
стра те гію свого роз витку, про во дити пошук потен цій них пар т не рів для 
спів праці серед 4600 сві то вих орга ні за цій, ана лі зу вати про філь уста нови 
за пуб лі ка цій ною актив ністю та ком пе тен ці ями, про во дити порів няння 
з кон ку рен тами за пред мет ними галу зями у сві то вому масштабі.

Ме тою статті є ана ліз пред став лення укра ї нсь кої науки в ана лі тич ній 
над бу дові SciVal, що базу ється на ресур сах біб лі о мет рич ної бази даних 
Scopus.

Ана лі тич ний інстру мент кор по ра ції Elsevier SciVal скла да ється з трьох 
блоків:

1. Overview – уза галь не ний огляд дос лід ниць кої діяль ності та пуб лі-
ка цій ної актив ності вче них, орга ні за ції або кра їни. Цей блок надає 
також показ ники інно ва цій ної діяль ності, ака де міч ного та між на род ного 
спів ро біт ництва.

2. Benchmarking – порів няння вче них, уста нов і країн на основі ряду 
різ но ма ніт них біб лі о мет рич них показ ни ків. Мож ли вість оці нити сильні 
й слабкі сто рони орга ні за ції за допо мо гою інди ві ду аль ного вибору 
дос лід ниць ких груп, показ ни ків і пред мет них галу зей для порів няння.

3. Collaboration – ана лі зує наявне між на родне спів ро біт ництво 
нау ко вої уста нови чи уні вер си тету та вияв ляє потен цій них пар т не рів 
для подаль шої діяль ності на основі вза є мо по в’я за них дос лі джень. 
Цей модуль при зна че ний в основ ному для нау ко вих уста нов та уні вер-
си те тів. Усі дані можуть бути від філь т ро вані за кон к рет ною пред мет ною 
галуззю.

У пер шому модулі Overview пред став лена уза галь нена інфор ма ція 
сто совно показ ни ків пуб лі ка цій ної актив ності кра їни, кіль кості вче них 
та орга ні за цій. Уся інфор ма ція про кра їну поді лена на шість блоків.

У блоці Institutions подано пере лік уста нов, що афі лі йо вані з Укра ї ною. 
В ана лі тич ній над бу дові SciVal укра ї нсь ких орга ні за цій пред став лено 
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лише 14 (табл. 1). Слід зазна чити, що в нау ко мет рич ній базі даних Scopus 
пред став лено 60 уста нов НАНУ, 120 ВНЗ, дев’ять уста нов НАМН, дві 
НААН.

Таб лиця 1

Укра ї нські уста нови в ана лі тич ній над бу дові SciVal

№ На зва уста но ви
Кіль кість

пуб лі-
ка цій

Кіль кість
ав то рів

Ци ту-
ван ня

1.
На ці о нальна ака де мія наук 

Укра їни (без уточ нення 
установи)

21 658 13 788 58 916

2. Ки ївсь кий наці о наль ний 
уні вер си тет ім. Т. Шев чен ка

4146 2729 8935

3. Хар ківсь кий наці о наль ний 
уні вер си тет ім. В. Н. Кара зі на

2222 1395 4307

4.
На ці о наль ний нау ко вий центр 

«Хар ківсь кий фізико-тех-
ніч ний інсти тут» НАНУ

1992 1395 12324

5. Львівсь кий наці о наль ний 
уні вер си тет ім. І. Фран ка

1788 1343 3568

6.
На ці о наль ний тех ніч ний 

уні вер си тет Укра їни «Київс кий 
полі тех ніч ний інститут»

1739 1545 1365

7. На ці о наль ний уні вер си тет 
«Львівська полі тех ні ка»

1406 1226 1188

8. Чер ні вець кий наці о наль ний 
уні вер си тет ім. Ю. Федь ко ви ча

768 506 1399

9. Хар ківсь кий наці о наль ний 
уні вер си тет радіо е лект ро ні ки

639 579 448

10. Одесь кий наці о наль ний 
уні вер си тет ім. І. І. Меч ни ко ва

629 455 1508

11.
На ці о наль ний тех ніч ний 

уні вер си тет «Хар ківсь кий 
полі тех ніч ний інститут»

628 568 876
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12. До нець кий наці о наль ний 
уні вер си тет

444 361 374

13. Уж го родсь кий наці о наль ний 
уні вер си тет

349 262 681

14.
Дніп ро пет ровсь кий наці о-

наль ний уні вер си тет заліз-
нич ного транс порту ім. ака де-
міка В. Лаза ря на

47 42 39

Дже рело: SciVal Suite (www.scival.com/)

У блоці Summary пода ється загальна інфор ма ція про пуб лі ка ційну 
актив ність кра їни. Наве дено, зок рема, такі дані за 2009–2013 рр. щодо 
Укра їни: кіль кість пуб лі ка цій – 46,896 тис. (зрос тання за 2009–2013 рр. 
на 35  %) (табл. 2); циту вання – 109,017 тис.; кіль кість авто рів – 
39,359 тис. (зрос тання за 2009–2013 рр. на 34  %); пуб лі ка ції у спів ав то-
рстві з іно зем ними орга ні за ці ями – 38,1 %.

У блоці Publication наво диться роз по діл ста тей за роками, галу зями 
знань, пері о дич ними видан нями та наве дено спи сок топ-5 висо ко ци-
то ва них укра ї нсь ких ста тей. Дані від обра жа ються у вигляді гра фі ків, 
кру го вої діаг рами та таб лиці. При пред став ленні даних про роз по діл 
пуб лі ка цій за галу зями знань і за жур на лами у вигляді таб лиці є мож ли-
вість деталь ного перег ляду даних по кож ній позиції.

Таб лиця 2

Роз по діл укра ї нсь ких пуб лі ка цій за рока ми
за даними ана лі тич ної над бу дови SciVal

Рік 2009 2010 2011 2012 2013

Кіль кість пуб лі ка цій 7004 7426 8100 9232 9463

Дже рело: Sci Val Suite  (www.sciv al .com)
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 У таб л. 2 наве дено роз по діл укра ї нсь ких пуб лі ка цій за роками 
за даними ана лі тич ної над бу дови SciVal.

 Ан аліз даних,  наведених у табли ц і,  к онстатує збільшення українських 
п убл і ка цій у  базі Scopu s . 

На рис.  1 предста вл ено роз поділ укр аї нських с та тей за  г ал уз ями знань 
за дан ими а н алітичної н ад бу дови S c iV al , з якого  видно, що п ер еважають 
публіка ції з фізики та астрономії  (2 3 %  ),  з т ех нічних наук (15,7  %) 
та мат ер іалозна вства (14 ,1   %  ).

Рис. 1. Р оз поділ  ст атей за г а лу зями знань
за  да ними аналітичної над будови SciVal
Джерело: SciVal S u ite (www. sci val.com) 

 Блок C i ta tion надає  дані щ одо п оказників цитув ання  (розподіл 
ц итування за рокам и,   но рмований показник ц ит ування на  одну с та ттю 
тощо)  (див. табл. 3).

У  б л оці Aut hors  наведено топ-10 0  най продуктивніших авторів 
за 2009–2013 рр., показники цитування та індекс Гірша. У табл. 4 предс-
тав лено 10 уче них з най біль шою кіль кістю пуб лі ка цій і наве дено дані про 
них зі Scival та Scopus для порів няння. Упо ряд ку вання вче них у таб лиці 
про ве дено за кіль кістю пуб лі ка цій.
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 Та блиця 3
Розподіл показників цитування за роками

за  да ними ана лі тичної над будови SciVal

Рік 2009 2010 2011 2012  2013 2009–201 3

 К ількість
цитув ань 

2 7  55 0 2 4 750 2 7 2 72 20 209 8198 107 979

Блок  C om pe t en cies – най го ло в н іший та най інформатив ні ший для 
адмі ністрації у ста нови чи  держави при  аналізі та планув анні наукової 
д і ял ьності уст ан ови,  оскільки  н адає  і нформ ацію про  ін но в аційні 
та перспективні напрями  ді яль ності. Б а зу ючись на а на лізі співцитування 
та т ех ніці віз уа л ізаці ї , SciVal с тв орює  у нікальну гра ф і чну карту  або 
«колесо н ау ки », яке ілюструє  продук т ив н ість орга н ізації з  усіх н аукових 
 дисциплін за певний проміжок  ч асу в р ам ках конк ретної  галуз і.  На п і дс таві 
такого аналізу в сього масиву публ і ка цій у Scopus виді ляється 84 тис. 
к л астер ів , що від ображають н а йбільш а кт ивні галузі знання, які активно 
роз ви в аю т ься групою  вчених ,  які створюють  вір туаль ний н а ук овий к о ле-
ктив. Для  наочності в і док ре млені кластери об’єдн ано в 554 дисцип ліни. 
На  рис. 2 п  р едставлено S ciVal-карту укр аїнської науки.

 Для ство р ення карти н ауки  групу ют ься  с ильні  кл ас т ери та виділяються 
авторитетні компетенції (DC – distinct ive  co mpetenci es ), у яких  к ра їна 
чи орга ні з ація є лідером, і перспективні компете нції  (ЕC – eme rg ing 
c o mpete n ci es).

Кр ит еріями резуль тативності н аукової установи є:
– кількі сть кластерів  (нап рямів ) , за  як ими здійс нюються  до слідження 

 мі жн а родного  зн ач е ння;
 – к і л ькість  а вт ор итетних  (міжнар о дне лідерство в науко в ому  нап рямі) 

к ла ст ерів;
– кіл ь кі сть перспективних (іннов а ційних)   к ла стерів . 
Кла стери  (компетенц і ї)   предст а вл ені на «колесі наук и » у  виг ляді 

 не великих кіл.   Ко лір виз на чає кон кр етну п редметну галузь з  27. 
Роз ташування залежить від пред ме тної г ал узі  к лас тера  статей у цій 

компе т енції.  Кола,  з міщені до ц е н тра, пок а зу ють мул ьт ид исциплін а рні 
дос лі дження .  Д і ам етр к ола з алежить  від  ч астки  у країнських  пу бліка цій 
з певної  нау к ової дисци пл іни п ор ів няно з м іж на родним р івнем. Укра їнські 
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публікації  пр е дс т авл ено за т ак ими галузями: мат е ма тика, фізика 
та  а строн о мія, хімія, м а теріа лозна вство,  ін женерна справ а , енергетика 
та к о мп’ютерні н ау ки .

Рис.  2 . Sci Val-карта укра їнської  на уки («к о лесо науки»)
за  да ними аналітичної над будови SciVal
Джере л о:  SciVal Suite (www.sc iv al .com)

Карта  на уки може бути ство р ена як для  кр а їни, так і  для  ко нк ретної 
орг ан із ації чи  ре гіону. Чим  більше публ ік а цій пот ра пляє до високо-
ц и тованих у  сформованих кла стерах , тим  більше « к омпетенцій»  в ид і-
ляється для к ра їни.  О ск іл ьки цей метод  являє  со бою біл ьше  якісний,  ніж 
 к ількіс ний  аналіз м асиву публікацій, то р ез уль тат  залежить в ик лючно від 
наявн ості  публік ацій у б азі д а них Scop us .

 Визнач аючи с ту пінь  роз ви нутості к ожної тем ат ич ної галузі, 
 ке рівниц тво о рганізації може оцін ити акту аль ність стат ей ,  о публікованих 

389

Єли за вета Кухарчук



її вченими,  визнач ити їх частку та пози ції п о рівняно з  конку ре нт ами 
в цих галузях . Крім того, інст румент оцінює проц еси р о сту й п а діння 
 кі л ькості ста тей і всього ринку за останні п’ять років, виз начаючи 
с ередній  п ок азник для к ож ного з  них за двор іч ною  шкало ю .  Ін струмент 
 та кож  визна чає актуал ь ні сть пров едених  до слідж е нь ,  обчи сл юючи 
коефіц і єнт  ві дповід ності нові тнім с тандартам шляхом а на лізу дав н ості 
цитув а ння в опу бл ікова них  ви даннях .  Т а ким чином, у Sci Val с тв орюється 
т очніша й а декватна к а ртина результатів дослі дної  ро боти в університ е-
та х,  наукових  у становах та країн і . 

 Другим с пособом в ізуаліза ції  д аних про публ ікаційну а кти вність 
країни є матричне  подання  ви д ілених  « ко мпетен ц ій »,  при якому врахову-
ю т ься також тенд ен ції роз ви тку від по відних  кл а стерів публікацій: збі л ь-
шення ч ас тки статей о рганіза ції від но сно зміни к іль к ості ста тей у світі 
з певної тематики.  Таким ч и ном можливо о ці нити  перспе кт ивн ість 
 н апрямів д осліджень, що є над зви ч айно важ ливим  для стр а тегічного 
 плану в ання науки в цілому.

На  рис.  3 п  ре дст авлена  ка рта науки У країни у вигляді матр иці, яка 
дає  зм огу оцінити  інвестиційну скла д ову її  наукових п ро грам.  Кожне 
коло є  ком пе тенцією для У країни :  чим більше діа метр кол а,  тим біл ьше 
 ст атей у н ій . К ольорові лінії в колах являють собою предметні галузі 
та д исципліни публ і ка ці йних груп у межах  компетенції.  Класт ер и , що над 
 горизонт аль ною віссю, і дентиф ікують  г ал узі досліджень, за якими 
 на ро стає активні сть п уб лікації в у сьому світі. Класт ери, що  пр ав оруч від 
вер ти к альної  осі, і дентифіку ють галузі д ос ліджень, за якими ця орг а ні-
за ція має помі тну частку с татей (у  ме жах  цієї компет е нц ії ) від  світового 
 п уб лік аційного  по току. Т аким  чином,  пе рсп ективн ими для наукового 
р осту та  інвес т иц і йно при ваб ливими  насам перед  в важаю ться  кластери, 
що у  верх ньому п рав ому сег менті. По карті  кра їни також  можна визн а-
ч ити, у  я ких г алузях в ідбувається зроста ння або від ставання її ч а стки 
в глобаль ному дос л ід ному  процесі. 

Як видно з рис. 3,  лише у  двох  кл астерах , що динамічно  роз вивают ься 
в усьому с в іті,  «А томна та  м ол е ку лярна  фізика і опти ка» та  «Елект р о нні, 
опти чні та магнітні  матеріал и »  вітчизняні вчені представл ені знач ною 
часткою п уб л ікаці й .  Ще в чотир ьох к ла стерах Україна в ходить 
до с ві то вих ліде рів за кіль к істю п уб лікаці й ,  проте інтерес до цих н а прямів 
у  глобаль ному про фе сійному співто в аристві з мен ш ує ться.  Ще  одна 
к ом пе т енція  «Ядерна фіз ика та фізика  ви с оких енер г ій » пред ста влена 
невеликою кіл ь кістю ста тей, але  на лежить до перспе кт ивних  на ук о вих 
напрямів.
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Рис. 3 .  Матрична карта української науки
за д аними аналітичної над будови Sci Val
Дж ер ело:  Sc iVal S u ite (www. s ci val.com)

 
М од уль Benchm ar k ing дає  з могу легко оцінити продуктив ні сть 

досл іджень порів н яно з іншими  к раїнам и , регіо нами чи устан ов ами. 
Для  по рі вняння р із них об’є ктів і суб’є ктів наукових комун ікацій 
є доступ ними 1 5 різних  ме трик,  с еред яких : 

• кількість публіка ці й ;
• кіл ьк і сть пері оди чних видань, у я ких є  статті  кр аїни чи органі за ці ї ;
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• катег орії  жу р н алів;
•  кількість цит увань; 
• с е ред ній п о казник  ц ит ув ання на статтю;
• міжн ародне  с пі вр обітни цтво;
•  а ка д емічне спів ро б і тництво ;
• ін декс Гірша тощо.
 По р івняння можна здійснювати одно ча сно за  трьома показ н иками. 

Т акож дос тупні різні варіанти п ре д ст авлення  даних – графічне або 
табличне (на рис. 4 наведено фраг м ент  предст ав лення  д аних у в и гляді 
 таб ли ці). Усі показники з  цього м одуля вклю чено до Snow ball  Metrics 
[8],  що є ста нд ар тним набо ром біблі ометричних пок аз н иків, які були 
визна ч ені в ищ ими  на вч альними з ак л адами р яду  країн світу для п ри й-
н яття стратегічних ріш ень шляхом п о рів няння результатів науково-
до сл ідницької д іяльно сті органі за ції з  ін шими орга н із ац іями.

 Рис.  4.  Фрагмент представлення даних про кільк ість публі к а цій у виг л яді 
 т аб л иці за д ан ими аналітичної  на дбудови S c iV al

Джер е ло :  S ciVal Suite (www .s cival. c om ) 

Висновок . Роз гля нута наукометрична  надбудова S c iVal  має широкі 
функ ці он ал ьні  мо жливості , що роб ить її кори сною  для планування 
та а налізу  н ау к о вої діяль ності як  окремої орга н із ації, так і к р аїни. 
П ро понуючи ш и рокий спе ктр загаль н оп рийнятих у галузі н а укоме трії 
показникі в,   SciVal дає змогу кер ів ництву отримати в себічну  о ці нку 
нау кової е ф ек тивності установи чи к р а їни та н а очно представити 
отри мані  ана літичні дані.

Од нак сьог одні в S c iVal пре д ставлена незн ачна част ина українських 
учених, журналів та установ, уже наявних у системі Scopus. Тому 
використання SciVal для аналізу стану вітчизняної науки не може над ати 
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об’єктивної в ста тис тич ному аспекті кар тини її стану. До цільно здійс-
ню вати моні то ринг попов нення даних SciVal наяв ними в Scopus запи сами 
й після досяг нення пев ного пред став ниць кого рівня пору шити питання 
про вико рис тання роз гля ну тої ана лі тич ної над бу дови в нау ко мет рич них 
дос лі джен нях.
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The given analytical tool is based on the data of Scopus and has rich functionality 
which makes it useful for planning and analysis of scientifi c activity of a separate orga-
nization and a country. Offering a wide range of indicators which are generally accepted 
in the fi eld of scientometrics, the superstructure SciVal allows administration of the insti-
tution to obtain a comprehensive assessment of scientifi c activity of an individual organi-
zation or a country, to identify promising trends and to visualize the analytical data which 
have been received. However nowadays there is incomplete information on the national 
science in SciVal, in comparison with the existing one in the Scopus system. Therefore, 
the use of scientometric superstructure SciVal for analyzing the state of national science, 
can not provide an objective picture of its condition in the statistical aspect. It seems 
appropriate to monitor the replenishment of data in the SciVal with the data represented 
in Scopus, and to raise the question about the use of the considered analytical superstruc-
ture in scientometric studies after having reached a certain executive level.

Keywords: bibliometric, scientometrics, scientometric database, estimation of scien-
tifi c activity, SciVal, Scopus.

Ели за вета Кухар чук
На ци о наль ная биб ли о тека Укра ины имени В. И. Вер надс ко го
Пред став ле ние укра инс кой науки в нау ко мет ри чес кой над стройке SciVal 
кор по ра ции Elsevier

Ста тья пос вя щена ана лизу сос то я ния пред став ле ния укра инс кой науки в нау-
ко мет ри чес кой над стройке SciVal кор по ра ции Elsevier.

Дан ный ана ли ти чес кий инст ру мент бази ру ется на дан ных сис темы Scopus 
и имеет широ кие функ ци о наль ные воз мож ности, делает ее полез ной для пла ни ро-
ва ния и ана лиза науч ной дея тель ности как отдель ной орга ни за ции, так и страны.

Пред ла гая широ кий спектр общеп ри ня тых в сфере нау ко мет рии пока за те лей, 
над стройка SciVal поз во ляет адми нист ра ции учреж де ния полу чить всес то рон-
нюю оценку науч ной дея тель ности отдель ной орга ни за ции или страны, выя вить 
перс пек ти в ные направ ле ния и наглядно пред ста вить полу чен ные ана ли ти чес кие 
данные. Од нако на сегод няш ний день в SciVal име ется непол ная инфор ма ция об оте-
чест вен ной науке по срав не нию с уже сущест ву ю щей в сис теме Scopus. Поэ тому 
исполь зо ва ние нау ко мет ри чес кой над стройки SciVal для ана лиза сос то я ния оте-
чест вен ной науки не может пре дос та вить объ ек тив ного в ста тис ти чес ком аспекте 
кар тины ее сос то я ния. Пред став ля ется целе со об ра з ным осу ще ств лять мони то ринг 
попол не ния дан ных SciVal име ю щи мися в Scopus запи сями и после дос ти же ния 
опре де лен ного пред ста ви тель с кого уровня, пос та вить воп рос об исполь зо ва нии 
расс мат ри ва е мой ана ли ти чес кой над стройки в нау ко мет ри чес ких исс ле до ва ниях.
Клю че вые слова: биб ли о мет рия, нау ко мет рия, нау ко мет ри чес кие базы дан ных, 

оценка науч ной дея тель ности, SciVal, Scopus.
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